
 
 

 

 

Informace občanům obce 

Svésedlice 

květen a červen 5 a 6/2024 

Milé sousedky, milí sousedé, 
zveme Vás na veřejné projednání Návrhu změny č. 1 
Územního plánu obce Svésedlice. Konání veřejného 
projednání s odborným výkladem, se uskuteční v úterý 6. 
srpna v 16.00 na sále kulturního domu, Svésedlice 43. 
K veřejnému nahlédnutí je návrh Změny č. 1 Územního plánu 
Svésedlice vystaven od 26. 6. 2024 do 13. 8. 2024 na úřadě 
obce Svésedlice, Svésedlice 58 a na Magistrátu města 
Olomouce, odboru dopravy a územního rozvoje, Hynaisova 
10, Olomouc. Návrh je též po uvedenou dobu zveřejněn 
způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese 
www.olomouc.eu. Nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného 
projednání, to je do 13. 8. 2024, může každý uplatnit své 



 
 

připomínky. K později uplatněným stanoviskům, připomínkám 
a námitkám se nepřihlíží. Námitky a připomínky musí být 
v souladu s § 22 stavebního zákona uplatněny písemně, 
opatřeny identifikačními údaji a podpisem osoby, která je 
uplatňuje a zaslány na Magistrát města Olomouce, odbor 
dopravy a územního rozvoje, Hynaisova 10, 779 11, Olomouc. 
 
Návrh změny územního plánu byl vyvolán pěti žádostmi 
soukromých vlastníků pozemků v katastru naší obce. Všechny 
žádosti se týkají výstavby rodinných domů. K těmto žádostem 
se připojila obec, a to s zařazením plochy s využitím možnosti 
výstavby hřbitova. V rámci průběhu projednání změny 
územního plánu nám dva ze žadatelů svoje původní žádosti o 
změny stáhli zpět. 

 
  



 
 

Jak již bylo zmíněno, změna se týká převedení stávajícího 

územního plánu do jednotného formátu. K 1. 1. 2023 nabyly 

účinnosti prováděcí předpisy ke stavebnímu zákonu, které 

zavádějí požadavky na standardizaci územně plánovacích 

dokumentací, zejména územních plánů. Na pořízení změny ÚP 

byla podána obcí Svésedlice žádost o dotaci na Olomoucký 

kraj. Tato žádost byla schválena a obci je „přiklepnuta“ dotace 

ve výši 200 000,-. 

 

Po oficiální části schůze k územnímu plánu, bych rád otevřel 

téma hřbitova ve Svésedlicích. Na studii hřbitova jsme byli též 

úspěšní při žádosti o dotaci ze strany Olomouckého kraje. 

Základním parametrem pro zadání studie bude zajisté počet 

hrobových míst v následujících letech. Ti z Vás, které toto 

téma zajímá jste srdečně zváni. 

 
 Příklad z praxe - studie hřbitova obce Jezdkovice 



 
 

Uzavírky silnic a objízdné trasy přes naši 

vesnici 
Jak možná víte silnice II/437 Přáslavice - Lipník nad Bečvou 

prochází po 60 letech rekonstrukcí. V rámci této stavby vede 

přes naši obec objízdná trasa. Tato objízdná trasa potrvá do 

15.11.2024. Určitě jste zaregistrovali zvýšenou intenzitu 

dopravy. V následujících měsících to nebude o nic lepší ba 

naopak intenzita dopravy se ještě zvýší.  

Od 22.7.2024 do 6.12.2024 dojde k rekonstrukci komunikace 

II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437. Jedná se o úsek 

Kocourovec – Doloplazy a Doloplazy – Tršice. V rámci této 

stavby se počítá i s pohybem stavební techniky přes naši obec, 

jelikož přes obec Přáslavice se momentálně kvůli aktuální 

uzavírce do těchto míst, nemají stavebníci jak dostat. Berte 



 
 

prosím tyto skutečnosti v potaz, včetně případných změn 

autobusových spojů obou staveb. Ty naleznete na 

www.idsok.cz/vyluky 

Jsou a budou to náročné měsíce, které určitě zvládneme a 

budeme se těšit na nové vozovky v okolí, které zajisté i někteří 

z nás tu a tam využíváme. 

Konar Lubomír, starosta obce 

Svésedlický Revival Madness  
V pátek, 24. 5. 2024, se u nás na vsi uskutečnila patrně 
největší akce za poslední roky, Revival Madness. Do nově 
postaveného areálu u fotbalového hřiště dorazily 4 kvalitní 
hudební uskupení: Joys From Lost, Kabát Tribute, Divokej Bill 
Revival a Negativ.  
Páteční den nás přivítal deštěm. Pršelo docela dlouho a 
vydatně. Pažit na hřišti dostal pěkně zabrat, ale až na drobné 
excesy vydržel se ctí. S polednem se nad námi Zeus, bůh 
počasí, slitoval, poodhrnul mračna a i nějaký ten sluneční 
paprsek proklouzl až na zem. 
V 17:00 začala hlavní část programu a podium obsadila 
jazzová skupina Joys From Lost, návštěvníci proudili do areálu 
a celková návštěva činila zhruba 500 hlav. Hlavní stage 
postupně převzali Joys from Lost, Kabát Tribute, Divokej Bill 
Revival a pozdě v noci nakonec i Negativ. 
Tancovalo se, někteří živelně diskutovali o aktuálních 
tématech, vypila se spousta pití rozličných chutí a barev a 
snědlo se něco jídla. Hosté měli na výběr z mnoha kvalitních 
pochutin, včetně cigár, klobás, hermelínů, řízků, salátu či hot 
dogů. Velkou hitparádou pátečního odpoledne byly výborné 
špízy z grilu, které mizely raketovou rychlostí. 



 
 

Akce probíhala v pěkném tempu a až kolem 2. hodiny ranní se 
po posledním songu rozhostilo ticho, publikum se postupně 
vytratilo a akce pokojně skončila. 
Spektákl ovšem skončil pro návštěvníky, nikoliv pro 
organizátory. Úklid probíhal většinu soboty a část neděle – 
muselo se toho udělat hodně – úklid spousty odpadků, složení 
a úklid stolků a laviček, složení stanů, úklid skákacích hradů, 
úklid vybavení prodejních stánků, demontáž oplocení, odvoz 
neprodaného zboží, odstranění stanového osvětlení atd atd. 
Na organizaci akce se z drtivé většiny podíleli neplacení 
dobrovolníci z naší obce a se samotnou obsluhou vypomohla 
částečně podpora ve formě přespolních brigádníků. 
Je třeba připomenout také to, co této akci předcházelo, a sice 
stovky až tisíce odpracovaných hodin na celém kulturně-
sportovním areálu u hřiště, opět takřka ze 100 % 
odpracovaných zdarma dobrovolníky převážně z naší obce. 
Všichni víme, že ne vždy se dají věci přepočítávat na finance, 
ale pokud vezmeme v potaz, že všichni dobrovolníci na hřišti 
odpracovali dohromady třeba 1000 hodin, tak se zde jedná o 
stovky tisíc Kč, které obec ušetřila a může je investovat jinde, 
pro dobro všech občanů. To mějme na paměti dnes i do 
budoucna. 
Areál vznikl doslova na zelené louce ve volném čase těchto lidí 
v horizontu posledního roku a je třeba si říct, že ne vždy byly 
věci růžové, ale všechno se podařilo dobře dotáhnout do 
pěkného stavu. Areál i samotná organizace této akce byly 
návštěvníky velice pozitivně hodnoceny, což je myslím dobrá 
odměna pro nás, dobrovolníky a organizátory, ale také pro 
obec jako takovou. Do budoucna bude areál u hřiště 
nepochybně místem, kde se bude konat většina velkých akcí 
kulturně-sportovního charakteru a obsluze a organizátorům 
vybudované zázemí usnadní práci. 
Všem lidem, kteří poskytli akci Revival Madness finanční dar a 
všem, kdo se podíleli na budování hřiště a zázemí kolem něj 



 
 

nebo na akci obsluhovali či poskytli jakoukoliv pomoc, naše 
obec neskonale a vroucně děkuje. 

Martin Rotter 

 
 

Termíny akcí 

Pozor – změny termínu u některých akcí, oproti plánu či 
v tištěné verzi obecního kalendáře 
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce   17. 7. 
Soutěž SDH v požárním sportu    21. 7. 
Veřejné projednání návrhu změny ÚP     6. 8. 
Den regionu Bystřička (závěr Velký Újezd)  17. 8. 
Fotbal „Ženatí vs. Svobodní“    23. 8. 
Krajské volby          20. a 21. 9. 
Mše svatá v kapli sv. Tomáše a Františka  5. 10. 
 



 
 

Hospoda U Lípy 

V měsíci červenci a srpnu je v hospůdce stálá otevírací doba. 

 
Středa      17. 00 
Pátek      17. 00 
Sobota      17. 00 
 

Závěrečné odpoledne MŠ Přáslavice ve 
Svésedlicích 21.6.2024 

 
  



 
 

Výběrové řízení 

Provozovna smíšeného zboží – prodavač / 
prodavačka smíšeného zboží 

Obec Svésedlice vyhlašuje výběrové řízení na pozici prodavač / 

prodavačka smíšeného zboží. 

Místo výkonu práce: Obec Svésedlice, Svésedlice 43 

Charakteristika vykonávané práce: prodej zboží, objednávání 

zboží, manipulace se zbožím, práce s kasou a platebním 

terminálem, atd. 

Požadujeme: zodpovědnost, samostatnost, příjemné 

vystupování a trestní bezúhonnost 

Nabízíme: finanční ohodnocení, bližší info při osobní schůzce 

Předpokládaný nástup: 2. 9. 2024 

 

Pokud Vás tato výzva oslovila, neváhejte a kontaktujte nás. 

Osobně v úřední hodiny, obecní úřad Svésedlice 58, 

telefonicky nebo emailem. 

 

Kontakt pro uchazeče: Lubomír Konar, starosta obce 

telefon: 737 624 238, e-mail: starosta@svesedlice.cz 
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Výběrové řízení 

Obsluha ČOV (čistírny odpadních vod) 

Obec Svésedlice vyhlašuje výběrové řízení na pozici obsluha 

čistírny odpadních vod. 

Místo výkonu práce: Obec Svésedlice, ČOV Svésedlice 

Charakteristika vykonávané práce: dohled nad chodem ČOV, 

průběžná správa, čistění zařízení, kontrola kanalizace, údržba 

zeleně v okolí ČOV, drobná údržba objektu ČOV, komunikace 

s dodavateli služeb (odvoz kalů, servisní a údržbové práce na 

technologických zařízení v provozu ČOV, kalibrace zařízení, 

atd.) 

Požadujeme: zodpovědnost, samostatnost, trestní 

bezúhonnost a občasné práce o víkendech a svátcích dle 

potřeby 

Nabízíme: finanční ohodnocení, bližší info při osobní schůzce 

Předpokládaný nástup: 2. 9. 2024 

 

Pokud Vás tato výzva oslovila, neváhejte a kontaktujte nás. 

Osobně v úřední hodiny, obecní úřad Svésedlice 58, 

telefonicky nebo emailem. 

 

Kontakt pro uchazeče: Lubomír Konar, starosta obce 

telefon: 737 624 238, e-mail: starosta@svesedlice.cz 
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Penaltový král 

Ve Svésedlicích se 22. června uskutečnila fotbalová akce a na 
zdejším hřišti se soutěžilo v kopání penalt. Tato fotbalová 
dovednost vypadá v televizi jednoduše, ale na živo je to 
mnohem těžší a při této soutěži dostal každý možnost 
vyzkoušet si, jaké to je postavit se k pokutovému kopu. Do 
naší vesnice navíc zavítal i jeden z bývalých prvoligových 
brankářů Zdeněk Zlámal, který zažil i několik zahraničních 
angažmá. Krom výše zmíněného je i Zdeněk velký sympaťák a 
jeho profesionalismus z něj byl cítit i během této soutěže. 
Ke kopání penalt se přihlásilo 62 odvážlivců. Kopalo se na 2 
fotbalové brány a v každé z nich se střídali 2 brankáři. Pravidla 
soutěže byly jednoduché, kdo nedal – vypadl, výjimku tvořili 
hráči, kteří si zakoupili 1 opravný pokus. Na hřišti ve 
Svésedlicích jsme viděli spoustu perfektně proměněných 
penalt a naopak i mnoho skvělých brankářských zákroků. Když 
se soutěž chýlila ke konci a zbývalo něco málo přes 10 střelců, 
tak se kopalo už pouze na 1 bránu. Důležitou roli v celé 
soutěži hráli mladí fotbalisté, několik takových chlapců 
odvážně postupovalo v soutěži, i když proti nim stáli dospělí, 
zkušení brankáři. A tak nakonec nebylo až tak velkým 
překvapením, že jeden z těchto chlapců  11ti-letý Benjamin 
Varga z Přáslavic proměnil nejvíc penalt a stal se celkovým 
vítězem. Benjamin na sebe v rozhovoru prozradil, že fotbal ani 
nehraje a jeho oblíbeným sportem je ragby, kterému se 
závodně věnuje. Celkový vítěz byl sice jen jeden, ale ceny si 
odneslo i dalších 5 nejlepších střelců. Brankář, který lapil 
nejvíce penaltových pokusů byl, jak se dalo očekávat Zdeněk 
Zlámal. Během 2 a půl hodiny chytl úctyhodných 22 penalt. 
Myslím, že tato netradiční fotbalová akce byla zajímavým 
zpestřením a věřím, že všichni, kteří do Svésedlic zavítali si to 
užili a strávili tu pěkné odpoledne. Už teď se těším na příští 



 
 

ročník a doufám, že k nám znovu zavítá Zdeněk Zlámal a třeba 
i další fotbalové osobnosti. 

Tomáš Hořava 

 

 


